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Referitor: Interpelarea dumneavoastră, având ca obiect ” STOPAȚI de urgență abuzurile și 
ilegalitățile Romsilva din Parcul Național Semenic - Cheile Carasului! Astfel, 
deveniți complici și responsabili de distrugerea iremediabilă a acestora"

Stimate domnule senator,

Referitor la interpelarea dumneavoastră, având ca obiect ^STOPAȚI de urgență abuzurile 
și ilegalitățile Romsilva din Parcul Național Semenic - Cheile Carasului! Astfel, deveniți 
complici și responsabili de distrugerea iremediabilă a acestora”, vă comunicăm următoarele:

Ministerul Mediului prin Direcția Corp Control, Integritate și Anticorupție, în baza Planului 
de control nr. 6122/GLG/24.09.2018, a efectuat verificări la Administrația Parcului Național 
Semenic-Cheile Carasului, la Direcția Silvică Caraș-Severin și la ocoalele din subordine care 
administrează suprafețe de fond forestier pe teritoriul Parcului Național Semenic Cheile 
Carasului (PNSCC).

În prezent, delegații Direcției Corp Control, Integritate și Anticorupție procedează la 
redactarea raportului de control.

În ceea ce privește planul de management al PNSCC, acesta se află în procedură de 
avizare, iar Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate (ANANP) verifică cu atenție 
prevederile acestuia pentru a putea impune toate măsurile necesare pentru asigurarea conservării 
patrimoniului natural din această zonă.

Totodată, ANANP promovează transparența decizională și în acest sens este deschisă 
oricărei colaborări având ca temă planurile de management și regulamentele ariilor naturale 
protejate și analizează toate propunerile primite de la cei interesați, astfel încât documentele 
finale să conțină toate măsurile, modalitățile de implementare și sancțiunile care să asigure, cu 
adevărat, protejarea stării de conservare a acestora.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm stimate domnule senator de 
sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.
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